
alkotmányos kormányát és Svoboda köztársasági elnökünket. Egyedül ők az ország hi-
vatalos vezetői, egyedül ők tárgyalhatnak szövetségeseinkkel népünk nevében.

Kérünk minden magyar fiatalt, kérjük lakosságunkat, hogy őrizze meg a rendet, ke-
rüljön minden véres provokációt és csakis a falvak, a városok, a járások alkotmányo-
san megválasztott vezetőinek engedelmeskedjék. Tudnunk kell mindannyiunknak, hogy
nálunk nem volt ellenforradalom, s nem volt szükség a Varsói Szerződés országai had-
seregeinek megszállására. A rendet magunk, a saját erőnkből is meg tudjuk tartani,
helyre tudjuk állítani. Ha szövetségeseinknek valóban az volt a szándékuk, hogy meg-
mentsék a hazánkban állítólag veszélyeztetett szocializmust, tegyék jóvá végzetes téve-
désüket és vonuljanak ki hazánkból, mert Csehszlovákiában nem a reakciót, hanem a
nemzetközi kommunista mozgalmat sebzik halálra.

Csehszlovákiai magyar írók

Új SSzóó, 11968.. aaugusztus 228.. 22.. pp..252
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 226. AA CCsemadok KKB EElnökségének aa ccsehszlovákiai mmagyar
kommunisták ppozsonyi aaktívája nnevében aa ccsehszlovákiai mmagyar kkommunistákhoz iin-
tézett ffelhívása.

JÖVŐNK EGY A SZLOVÁK ÉS A CSEH NÉP SORSÁVAL
Felhívás a csehszlovákiai magyar kommunistákhoz

Mi, csehszlovákjai magyar kommunisták, a köztársaság sorsdöntő pillanataiban so-
hasem tértünk ki a felelősség elől. A köztársaság s a párt egysége érdekében most is
vállaljuk a reánk háruló feladatokat, a küzdelmet s a küzdelem kockázatát.

A Csehszlovák Szocialista Köztársaság a mi hazánk. Csehszlovákia Kommunista
Pártja a mi pártunk. A köztársaság és a párt törvényesen megválasztott vezetői a mi
képviselőink.

Támogattuk és támogatjuk a párt központi szerveinek a szocialista demokrácia érde-
kében kifejtett erőfeszítéseit. Elítéltük és visszautasítottuk a demokratizálódási folya-
mat szélsőséges megnyilvánulásait. Tudatában voltunk annak, hogy e folyamat túlkapá-
sai nem azonosíthatók a párt politikájával s az akcióprogram emberi, nemes célkitűzé-
seivel.

Támogattuk és támogatjuk a párt akcióprogramját, melytől a csehszlovákiai magyar
nemzetiségi kisebbség államjogi helyzetének rendezését, nemzeti jogainak törvényes
biztosítását vártuk és várjuk.
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Megdöbbentett bennünket hazánk oktalan megszállása. Meggyőződésünk, hogy pár-
tunkban és államhatalmi szerveinkben volt elegendő erő a belső ellentétek megoldásá-
ra és a szélsőséges erők visszaszorítására. Csehszlovákia katonai megszállása a nem-
zetközi munkásmozgalom megrázkódtatását idézte elő. E megszállás tragikus ellenté-
teket eredményezhet a szocialista országok népei, a szlovák és a magyar nép között.

Csehszlovákiai magyar kommunisták, munkások, parasztok, értelmiségiek!
Most nincs helye a sérelmek felhánytorgatásának. Most a köztársaság egysége, jö-

vője forog kockán. E nehéz helyzetben mi sem lehetünk tétlenek. Támogassuk hazánk
alkotmányos szerveit és Csehszlovákia Kommunista Pártját harcában, amelyet hazánk
szuverenitásának felújításáért folytat.

E l v t á r s a k !
Követeljétek a Varsói Szerződés megszálló csapatainak kivonását Csehszlovákia te-

rületéről. Utasítsátok el az ellenforradalom vádját. Teljesítsétek a párt és az állam al-
kotmányos szerveinek intézkedéseit.

E l v t á r s a k !
Sorsunk, jövőnk egy a szlovák és a cseh nép sorsával. Legyünk hívek múltunkhoz,

legyünk hívek kommunista meggyőződésünkhöz. Történelmi felelősségünk, hogy meg-
védjük a szabad Csehszlovák Szocialista Köztársaságot.

Bízunk abban, hogy a moszkvai tárgyalások253 eredményei megfelelnek népeink ér-
dekeinek, és szabaddá teszik az utat társadalmi életünk normalizálódásához és a de-
mokratizálódási folyamat további kibontakoztatásához.

Üdvözöljük Szlovákia Kommunista Pártja most ülésező kongresszusát, és kérjük a
kongresszus küldötteit, hogy a párt legfelsőbb szerveinek összeállításakor a magyar
nemzetiség arányszámának megfelelően az arra legmegfelelőbb magyar kommunistákat
válasszák be Szlovákia Kommunista Pártja Központi Bizottságába.

Éljen a Csehszlovák Szocialista Köztársaság — az egyenrangú nemzetek és nemzeti-
ségek közös szabad hazája.

A CSEHSZLOVÁKIAI MAGYAR KOMMUNISTÁK POZSONYI AKTÍVÁJA

Új SSzóó, 11968.. aaugusztus 227.. — rendkívüli kkiadás, 22.. pp..254
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253 Moszkvában a megszálló szovjet hadsereg által augusztus 21-én elhurcolt csehszlovák állami és pár-
tvezetőket az augusztus 23—26. közötti „tárgyalásokon” a megszállást legitimáló ún. moszkvai jegyző-
könyv aláírására kényszerítették, amelyben ígéretet kellett tenniük a „szocialistaellenes erőkkel” való
leszámolásra és a csehszlovákiai helyzet „normalizálására”.

254 A dokumentumot közli még Kövesdi János (szerk.): i. m. 87—89. p.
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 226. AA MMagyar IIfjúsági KKözpont TTanácsának ttiltakozása aa
megszállás eellen.

A MAGYAR FIATALOK JELSZAVA:
Éljen a szabad Csehszlovák Szocialista Köztársaság!

Az idő múlásával fokozódnak kételyeink, hogy a megszálló államok tudomásul ve-
szik-e határozott tiltakozásunkat és felháborodásunkat. Népeink elszánt és egyöntetű
állásfoglalására az ellenséges alakulatok fokozzák akcióikat, a támadó államok hírügy-
nökségei pedig elképesztő hazugságaikat. Már olyan híreket is hallottunk, hogy magyar
városainkban és falvainkban néhol nemcsak kollaboráns, hanem irredenta megnyilvá-
nulások is felütötték fejüket.

Meggyőződésünk, hogy ezek a hírek a szemenszedett hazugságsorozat legújabb
„gyöngyszemei”. Tiltakozunk és még egyszer tiltakozunk! Újból tudtára adjuk a magyar
kormánynak és a magyarországi sajtónak, rádiónak, hogy nemcsak elítéljük őket, ha-
nem helyettük is szégyelljük magunkat.

Kitartunk demokratikus-szocialista államunk sértetlen elvei mellett, és azok mellett,
akik ezekből az elvekből egy jottányit sem engednek.

A Magyar Ifjúsági Központ Tanácsa

Új SSzóó, 11968.. aaugusztus 227.. — rendkívüli kkiadás, 22.. pp..255
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 227. AAz Új SSzóó szerkesztőségének aa mmagyarországi úújságírók-
hoz iintézett ffelhívása, aamelyben eelítéli aa kkatonai mmegszállást aa ccsehszlovákiai eellenfor-
radalmi vveszéllyel iindokoló mmagyarországi ppropagandát.

MAGYARORSZÁGI ÚJSÁGÍRÓK,
HOL LÁTTÁTOK AZ ELLENFORRADALMAT?

Hazánk sorsdöntőén nehéz napjaiban nemegyszer tapasztalhattuk egyes szocialista
országok hírügynökségeinek és sajtójának félrevezető, rágalmakat szóró tendenciáját.
Erről győződhetnek meg azok is, akik a magyar rádió és televízió adását hallgatják, vagy
sajtóját olvassák. Eltekintve attól, hogy az „Ellenforradalmi veszély megelőzése” sőt az
„Ellenforradalmárok tevékenysége” állandó címszavai ezeknek a tudósításoknak, me-
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